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Referat af Bestyrelsesmøde 16. maj 2023 kl 18.30 i Odsherreds Rideklub 
 
Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  Deltagere:  
Formand: Lone Nielsen    lonehenrik@mail.dk  
Næstformand: Tina Kaspersen  tinakaspersen@live.dk 
Kasserer: Jane Lundstrøm    lundstrom.jane@gmail.com  
Sekretær: Maria Kristensen   Staldjoma.info@gmail.com  
Bestyrelsesmedlem: Marianne Høgh   Homestylexx@hotmail.com 
              
Marc Kaspersen          1. Suppleant  marckaspersen@live.dk 
Stig Norgaard 2. Suppleant  stigjnorgaard@gmail.com 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden.  
Punkt 7 rykkes ned til før punkt 12 og tages i en samme ombæring.  

 
2. Godkendelse af referat fra Bestyrelsesmøde den 20. april 2023.      

Godkendt og underskrevet          
 

3. Nyt fra formanden.  
Borgmester fra Odsherred kommer på besøg under D4. Der er søgt 1,1 Mill. til udvidelse af 
ridehuset hos Odsherred kommune, derfor er det godt at vise vores klub frem, og især at vise 
den bredde.  
Miljøtræning igen i august, da den sidste gang var en stor succes, det er der givet grønt lys til.  

 
4. Økonomi 

Der blev fremlagt et statusregnskab af året som er gået. På kontingentsiden ligger vi under 
budget og vi håber at vi kan nå at indhente dette i via medlemstilgang i resten af 2023. Vi har 
modtaget lidt ekstra tilskud fra kommunen, bl.a. til energirenovering. Resultatet af stævner 
og aktiviteter ligger en del under budget. De fleste aktiviteter i klubben ligger i 
sommerhalvåret og vi håber på mange deltagere i disse, samt et godt overskud fra D4 
HorseShow, dog skal vi spare hvor der spares kan og søge fonde, til de ting som vi ønsker 
lavet. Der er allerede opnået et lille overskud i kiosken i 2023. 
 
Vi har modtaget 2 tilbud i forhold til blødgøringsanlæg, der er en væsentlig forskel, men Jane 
undersøger om det tidligere tilbud der er indhentet fortsat, er relevant.  
 
Kassereren udtrykte bekymring for om budgettet for 2023 forsat holder.  

 

5. Gennemgang og prioritering af bestyrelsens arbejdspapir – se excel fil: 
Filen er gennemgået og den er opdateret med ansvar samt deadlines for de forskellige 
opgaver. 

·         Pålægning af flis på grusspringbanen udsættes til 2024 
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·         Marc undersøger Eltavlen i kiosken og kommer med budgetbehov for lovliggørelse 
samt indkøber et nyt lydanlæg inden D4 HorseShow. 

·         Der er afsat et mindre beløb til renovering af sekretariatsvognen til ovalbanen, 
Marianne er tovholder. 

·         Stig og Marc vurderer hvor mange tagplader på ridehuset som er utætte og lægger 
en plan for udskiftning. 

·         Marianne kontakter Pernille fra køreudvalget og igangsætter indkøb at flytbart hegn 
indvendigt på ovalbanen. Der er hensat beløb fra 2022 til dette. 

·         Stig gennemgår kioskbygningen og fremlægger en renoveringsplan for bestyrelsen. 

·         Maria indhenter tilbud og indkøber køleskab til Kiosk. 

·         Jane bestiller afsaltningsanlæg til ridehussvandingen, hvis tilbud fra oktober 2022 
stadig holder. 

6. Klubmesterskabs regler gennemgang og endelig godkendelse.  
Der var et oplæg omkring dommere i forhold til klubmesterskab, hvor der blev et oplæg fra 
dressurudvalget om at man ville kunne bruge 1 dommer til bedømmelsen, da det er mere 
økonomisk ansvarligt. Der kom et oplæg fra dele af bestyrelsen at der altid har været 2 og at 
man ønskede 2 på selve klubmesterskabet. Dette blev afgjort ved en afstemning og det blev 
at der var 2 stemmer for 1 dommer og 3 stemmer for 2 dommere, og dermed besluttet at der 
er 2 dommer til dette års klubmesterskab og efterfølgende evalueres dette for at vende alle 
aspekter.  
 

7. Fornyelse af vores sikkerhedsregler – oplæg fra køreudvalget (DRF Certificering sikkerhed) 
Se vedhæftet mail. 
Rykket ned til punkt 12. 
Der arbejdes på sikkerhedsregler vedr. oplæg fra køreudvalget, dog er alle rytter og kuske 
underlagt at bære ridehjelm i forhold til færden på og med heste i ridning/kørsel på 
Odsherreds Rideklub arealer.  
. 

8. Ny forslag til hjemmeside  
Der er kommet et oplæg fra Tina og Lisbeth omkring klubmodul og opdatering af 
hjemmeside. Det gøres UB og bestyrelsen går med Tina og Lisbeths anbefaling af gå med 
Guld 3 pakken.  
 

9. Arbejdsdage/aftener – d 25. maj 
- Hegn ved blå tænder samt vejen repareres  
- De gamle bænke, som var festmonteret fjernes helt, så det gøres nemmere at slå græs 
- Samles sten på springbanen 
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- Fjernes ukrudt omkring ovalbane sporet og i midten 
- Blomster brænde males, luges og gøres pæne og klar til nye blomster  

 
10. Aktiviteter og stævner siden sidst. 

Kørestævne og spring er afholdt i weekenden d 13 maj, det forløb super godt og har lavet et 
fint overskud. Positive tilbagemeldinger fra TDer. Miljøtræning blev også afholdt, med stor 
succes og meget positiv feedback fra deltagere, som gerne så det afholdt igen. Det er skønt 
når der er aktiviteter, som medlemmerne er glade for og støtter op omkring. Fælles ridning i 
Jyderupskov gik godt.  

 
11. Kommende aktiviteter / Stævner  

Islænder stævnet den 18. maj er desværre aflyst. Der bliver afholdt dressur aftenstævne d 1 
juni. Høper kursus den 9-10. juni, arbejdsdag d 25 maj samt børn i bevægelse d 10-11 juni. 
Næste arbejdsdag er lagt til d 26 juni, med start kl 16.  
 

12 Når DRF har forbudt, at ponyer og heste anvender samme opvarmningsbane ved 
stævner, mener bestyrelsen så, at det er forsvarligt at ridning og hestevognskørsel 
foregår samtidigt? 
Der henstilles til DRF sikkerhedsregler i forhold til de normale sikkerhedsregler, og samtidig 
opfordre vi til at bruge den sunde fornuft i forhold til sikkerhed generelt på rideklubbens område.  
Punktet bliver der arbejdet videre med fra bestyrelsens side af.  

13 Opfølgning fra sidste møde. 
Udgår 
 

14 Eventuelt 
Udgår 
 

15 Næste ordinære mødedato 
 

8 juni 18:30 i Odsherred rideklub 
 
   Referent: Maria Kristensen  

 
Bestyrelsens underskrift. 
 
 
 Lone Nielsen  Tina Kaspersen  Maria Kristensen  Jane Lundstrøm  
 

 
Marianne Høgh  
  


